

Заседание Ученого совета СПбПУ



28 ноября состоялось заседание Ученого совета СПбПУ.

На заседании директору Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Дмитрию Мохорову был вручен Золотой знак отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Поздравляем!

Для справки:

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) — программная и нормативная основа системы физического воспитания населения, устанавливающая государственные требования к уровню его физической подготовленности и нацеленная на развитие массового спорта и оздоровление нации, гармоничное и всестороннее развитие личности, воспитание патриотизма и обеспечение преемственности в осуществлении физического воспитания населения.